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Безперервна освіта відіграє ключову роль у розвитку кожної людини, 

відкриває їй шлях до реалізації своїх можливостей, сприяє більш чіткому 

вирішенню повсякденних завдань, які ставить перед людиною сучасний світ. 

Застосування технології (комп'ютерні мультимедійні технології, штучний 

інтелект, Інтернет, віртуальні технології імітації реальності, тощо) суттєво 

вплинули на ідеї, форми, методи, процеси та управління безперервною освітою. 

1.Сучасні освітні технології змінили традиційну безперервну освіти.  

Сучасна освітня технологія дозволила відкритим освітнім концепціям стати 

реальністю; змінилися відносини викладач-студент, що стало позитивним 

фактором для розвитку самої освіти, розвинула персоналізоване навчання, що 

налаштовується під кожного учня та  відповідає потребам персоналізованого 

навчання, а отже сприяє підвищенню якості освіти. 

Новітня освітня технологія розширила конотацію безперервної освіти. 

Безперервне навчання в будь-який час і в будь-якому місці стало орієнтиром 

ознаки ефективності навчальних програм. 

Сучасна освітня технологія дозволила підвищити ефективність і 

результативність навчання. Широке застосування сучасних освітніх технологій 

збільшило кількість навчаючих, що сприяє реформуванні системи освіти.  

2. Застосування сучасних технологій освіти зробило метод навчання 

диверсифікованим поза часом і простором; змінили форму навчання відповідно 

до методів викладання. Однією з ознак неперервної освіти є взаємозв’язок між 

знаннями, отриманими в, так званій, «спонтанній» освіті - з наочної літератури, 

та знаннями, набутими в навчальних закладах. Така «горизонтальна інтеграція» 

забезпечує ефективність всієї системи неперервної освіти. Водночас реалізація 

неперервної освіти як системи означає, що повинна бути скоординована 

діяльність розподілених у часі й просторі окремих ланок формальної освіти, 

кожна з яких продовжує попередню,  - «вертикальна інтеграція» освіти. 

3. Сучасні методи освіти вимагають збільшення ресурсів для диверсифікації 

освітніх методів для культивування інновацій у студентів, урізноманітнення 

методів навчання (евристичні та індивідуальні). 

4. Сучасні методи освіти сприяють процесу лібералізації. Одними з таких 

кроків є запровадження наскрізної системи зовнішнього незалежного 

оцінювання знань на всіх освітніх рівнях, автономізація вищих навчальних 

закладів. Конкуренція, у свою чергу, підніме якість освіти на всіх рівнях, 

зробить її ефективнішою. 

5. Систему безперервної освіти потребує належного нормативно-правового, 

фінансового, науково-методичного та інформаційного забезпечення, 

вирізняється особистісним й професійним спрямуванням та забезпечує 

розвиток людського капіталу нації в процесі становлення економіки знань. 


